

我市管道燃气企业全力保障天然气供应

燃气企业呼吁：请广大市民和各单位错峰用气、节约用气

本报讯(记者徐莹波 实习生刘鑫)记者从桂林新奥燃气有限公司和桂林港华燃气有限公司获悉,近期以来,受大范围寒潮影响,全国各地天然气供应紧张,我市天然气也出现了供不应求的状况。针对这一情况,目前,两家燃气企业正积极采购高价LNG(液化天然气),以弥补气源缺口,全力保障市民和各单位供气稳定。

据悉,桂林新奥燃气有限公司负责向叠彩、秀峰、象山、七星、雁山、灵川、阳朔

等七县区供气,桂林港华燃气有限公司负责向临桂区供气;8个县区日供气量累计达45万立方米。随着国内天然气出现供应紧张状况,目前,我市上游气源供应量约为29万立方米/日,供应缺口约为16万立方米/日。针对这一情况,两家企业迅速行动起来,在全国各地积极筹措高价LNG,全力保障供气稳定。

桂林新奥燃气有限公司相关人士告诉记者,为确保我市天然气安全有序供应,根据

市城管委的部署,按照先生活后工业、先重点后一般、局部服从整体利益的原则,希望广大用户积极行动起来,投入到节约用气的行列中;希望工商生产企业适时调整产能,错峰用气,避免在每日高峰时段(6:00—8:00,11:00—13:00,17:00—20:00)大量排产用气。同时,希望各单位用户让气于民,最大限度满足群众的基本生活用气和工商业企业的基本生产用气,办公区域室内供暖温度设置不高于

18℃,建议下班前一小时关闭取暖设备,医院特殊区域除外。另外,请广大居民用户节约用气,晚开、少开、不开天然气采暖,室内供暖温度设置不高于18℃,在生活用气高峰时段(6:00—8:00,11:00—13:00,17:00—20:00),尽量不要同时开启多个燃气设施,灶具火头不宜开太大,使用后及时关闭燃气用具。

多部门夜查非法运输燃气车辆

本报讯(记者刘倩 通讯员戴瑞辉 金翔)想和执法人员“躲猫猫”,夜间运输“黑气”(非法充装的液化石油气),不过还是没能逃过执法人员的夜查。12月15日夜间到16日清晨,市城管支队、市公安局巡特警支队组成的燃气安全治理联合执法组在高速公路收费站设卡检查,打击非法运输“黑气”。

15日晚11点到16日清晨8点,燃气安全治理联合执法组执法人员共设3个检查卡点,分别设置在汕昆高速贺州至荔浦段、平乐县同安214国道、阳朔县高田高速公路出口。市城管支队联合市公安局巡特警支队依据情报线索开展前期侦查,找准时机,在平乐和阳朔两县城管、公安、交警和运管

部门的共同配合下,于15日下午进入案发地点布控,到夜间采取收网行动。16日凌晨2点左右,一辆货车刚刚驶出汕昆高速荔浦收费站,市城管支队、市公安局巡特警支队组成的燃气安全治理联合执法组执法人员将其拦下靠边。执法人员打开车厢,看到里面装满了液化石油气钢瓶。经过初步调

查,这些钢瓶里面装着“黑气”。市城管支队负责人介绍,市城管支队专门设立了举报机制,号召全民参与燃气行业的打非治违活动。“我们对收集的线索组织研判,派出人员秘密蹲守监视目标,锁定基本证据,摸准作案时间、地点和规律,然后采取非常规措施予以精确打击,全面收网。”此次夜查行动共检查过往货车120余辆,现场抓获非法运输经营者3人,暂扣非法运输燃气货车3辆、“黑气”钢瓶400余个。

防艾宣传走进象山区民族社区

本报讯(记者周文俊 通讯员贺彬 唐艺玮)近日,市卫健委举办“携手防疫抗艾,共担健康责任”防艾宣传主题活动,走进象山区南门口街道办民族社区,为少数民族群众带来预防艾滋病相关知识,共同防范艾滋病传播。

在活动现场,工作人员和回民小学志愿者一起,通过设置宣传展板、发放宣传资料、开展趣味活动,以及为居民详细讲解艾滋病传播途径、预防措施相关知识等,营造浓厚的活动氛围。来往的居民们纷纷在活动展板上签名、领取宣传品、参加艾滋病防治现场讲座。

“通过活动,加深了我们对艾滋

病预防知识的了解,希望今后能多举办类似的宣传活动,让更多人了解艾滋病防控知识。”社区居民黄女士说。

据了解,象山区南门口街道办民族社区共居住有回、壮、瑶、满、维吾尔、侗、苗、蒙古、白等10多个少数民族,占辖区人口的9.8%,是我国最具民族特色的社区,也是市卫健委党建指导联系社区。

市卫健委相关负责人表示,希望通过活动开展,进一步普及艾滋病基本防治知识,让更多人参与到艾滋病防治中来,携手共建健康家园。



▲临桂区茶洞镇江洲小学是一所偏远山区学校,现有220名学生,其中近百人是留守儿童。为丰富学生的课余生活,更好地宣传传统文化,培养团结协作精神,12月18日上午,该小学举办“庆冬至包饺子”活动。活动中,师生们首先参加了大课间活动展示——《你笑起来真好看》;接着,老师们又手把手教孩子们包饺子;最后,孩子们开心地品尝自己包的饺子,并把部分饺子带回家让家人品尝。记者徐莹波 通讯员唐晴 摄

市行政审批局：政务服务“加速度” 群众办事更便捷

本报讯(记者胡逢超)近日,记者从市行政审批局了解到,针对群众提出的“市政务中心办事流程不明确,建议接待人员解释清楚”等建议,该局通过一系列措施的落实到位,使到市政务中心办事的群众享受到了更为完善的咨询、导办和服务,办事流程更加明确,群众的等待和办理时间大大缩短,获得了群众和企业的认可和好评。

据介绍,今年以来,市行政审批局优化了政务中心布局,按照服务事项的领域进行分类,设置房产交易服务区、社会事务服务区、企业建设项目服务区、无差别全科受理区等;构建无差别全科受理办事环境,设立现场人工受理服务区、网上办事服务区、自助服务区;前台综合受理区、专业咨询区、后台审批区、出件区、自助服务区、导办服务区、申报辅导区、等候服务区等。

记者在政务中心看到,该中心大厅设置总咨询服务台,办事区域设置4个导办服务台,无差别全科受理区设置了8个专业咨询服务窗口;设有自助查询办事指南服务机14台,近1322个事项全部设置办事指南二维码,手机扫码即可获得办事指南,同时大厅还提供免费复印、邮政速递送达办事结果等服务,为群众提供全方位的咨询、导办和服务。同时,对工作人员定岗定责,实行培训考核常态化,对事项办理过程中疑点、难点知识进行提炼和培训,确保服务团队能力不断提高。

为扩大12345政府服务热线的知晓率,打造政府“总客服”,我市12345热线加强了宣传力度。除在各级媒体进行宣传,今年以来,我市12345热线组织党员和干部职工联合社区开展了“12345热线为您服务”的主题活动和创城宣传服务活动共10余次。随着宣传不断深入,该热线微信公众号的关注人数持续上升,越来越多群众通过热线反映问题及建议,截至今年11月30日,共受理群众诉求13.8万件,高效优质的服务得到了市民群众的认可。

强绩效 惠民生 促发展

“周末大家乐” 广场文艺演出预告

12月19日(星期六)20:00,桂林市将在市中心广场举行“决胜全面小康 决战脱贫攻坚”广场文艺演出活动,组织单位为桂林市司法局,演出节目有舞蹈、独唱、快板等,欢迎广大市民及中外游客前往观看。

中共桂林市委宣传部 桂林市文化广电和旅游局

OK 的银行 高兴的银行

广西北部湾银行桂林市高新支行、灵川支行、全州支行、阳朔支行 4 家支行齐开业

□本报记者胡晓诗 通讯员覃静慧

12月18日上午,广西北部湾银行(以下简称“北行”)桂林市高新支行、灵川支行、全州支行、阳朔支行4家支行盛大开业,这是北行大力下沉服务重心、推进普惠金融服务的又一重要举措。北行党委书记、副董事长(主持全面工作)王能,灵川县委书记胡焕忠,桂林市金融工作办公室副主任姜路,灵川县常务副县长潘军华,全州县常务副县长伍茂民,阳朔县常务副县长韦普健,桂林国家高新区工委副书记周敏等出席开业庆典。

北行自2008年成立以来,在自治区党委、政府的领导下,奋力赶超跨越,取得了长足进步。截至2020年11月,全行共有一级分支机构20家、营业网点超150家、职工人数超3300人。总资产超2900亿元,存款余额超2100亿元,贷款余额超1500亿元。北行2020年主体长期信用等级提升至AAA,成为广西区内第一家主体长期信用等级获评AAA的城商行。

北行作为广西唯一的省级城市商业银行,立足“支持地方经济发展的主力军、金融创新平台、地方金融人才培养平台”的三大定位,朝着“地方金融的领头羊、国内一流的精品银行、加快上市步伐”三大目标稳步迈进,努力建设成为让地方党委政府、监管部门、股东、客户、合作伙伴和员工六方“高兴”的银行。十二载砥砺前行,北行书写了“广西自己的银行”的亮丽答卷,先后荣获“金融机构支持地方经济发展突出贡献奖”“全国银行业金融机构小微企业金融服务先进单位”“全国十佳城商行”“全国七五普法中期先进集体”“广西优秀企业”和“广西企业100强”“广西服务业50强”“广西地方税纳税百强”“服务八桂综合贡献奖”等荣誉。

北行桂林分行自2019年12月入驻桂林市以来,始终以服务桂林市经济社会发展为己任,为桂林市广大客户提供丰富、智能、便捷、优质的金融服务,全力支持桂林产业发展和城市建设。北行桂林分行4家支行的正式开业,为桂林市经济发展注入了新金融活水,是桂林市经济和北行桂林分行发展的共同需求,也是桂林市金融界的一桩大事和喜事,体现了北行坚决贯彻落实自治区金融机构下沉的决心,更彰显了北行作为“广西自己的银行”的责任与担当。

据了解,北行桂林分行将继续围绕桂林市委、市政府中心工作,围绕全市产业开发、项目建设和实体经济,主动融入桂林市经济社会发展大局,创新金融服务,突出便民、惠民、利民特色。秉承北行“大银行不好做,小银行做不了”“为客户创造价值,与客户分享利益”“客户有机会时推一把、客户有困难时拉一把”的经营理念,全新打造“OK”的企业形象,为桂林市广大企事业单位和老百姓提供“OK”的服务和“满意”的体验。下一步,北行桂林分行将延伸金融服务的广度和深度,密织金融服务网络。坚决贯彻落实自治区金融机构下沉的规划部署,计划于2021年6月前实现桂林市所有县域机构全覆盖,全方位地为桂林市提供更有质的金融产品和服务,争取为桂林市经济社会发展作出更大的贡献。

北行桂林分行4家新设支行的同时开业,在当地掀起了热烈反响,成功吸引了众多企事业单位和老百姓的关注。开业现场热闹非凡,广大客户纷纷前往庆典现场和网点参观,并现场办理开户、购买开业专属理财产品等业务。北行较当地其他金融机构而言,新型智能化设备是一大特色,配置的智能柜台、非现金柜台、智能引导台、互动触摸屏等,能为客户提供更便捷、更高效的金融服务,得到了广大客户的好评和认可。

(本文图片由北行桂林分行提供)



▲北行桂林市高新支行的揭牌仪式。



▲北行全州支行开业活动现场。



▲北行灵川支行正式揭牌。



▲北行阳朔支行举行剪彩仪式。